

我区四城市政务服务实现“互办互认”

呼和浩特讯 9月20日,内蒙古自治区呼和浩特市、包头、鄂尔多斯、乌兰布政布政务服务事项“互办互认”启动仪式在呼和浩特举行。首批“互办互认”事项共16项。

上述四个城市的企业、群众,可以携带申请材料到当地政务服务大厅互办互认窗口办理其他三个城市的相关事项。目前可办理事

项包括药品零售企业设立许可、药品零售企业许可事项变更、药品零售企业延续许可、药品零售企业注销许可、药品零售企业补办许可、母婴保健技术服务机构执业许可、身份证办理、公民因私出国(境)证照办理、企业投资项目核准、城市建筑垃圾排放处置核准、迁移古树名木审批、临时占用城市绿化用地审批、

砍伐城市树木审批改变绿化规划、绿化用地使用性质审批、取水许可、生产建设项目水土保持方案审批。

呼和浩特市行政审批和政务服务局局长韩文相介绍,四地“互办互认”流程为“异地收件→窗口初审→转办属地→属地审核→审批决定→出证送达”,实现了系统前端收件、属

地业务系统联动办理、审批结果四地可查、取件方式自由选择受理模式。

下一步,政务服务部门将按照“先易后难、分步实施”原则,进一步加强沟通协作,扩大四地互办互认事项范围,不断提升呼包鄂乌区域政务服务的标准化、协同化、智能化水平。(郝芳芳)

开展主题党日活动 激发民警工作热情

近日,呼和浩特铁路公安处组织干部民警60余人到乌兰夫纪念馆开展主题党日活动。活动中,干部民警在讲解员的带领下,参观了陈列展厅。陈列展厅详实的历史资料展现了乌兰夫同志等老一辈领导人,为中国革命和建设事业做出的不朽业绩。此次活动为在场的干部民警上了一堂生动的革命传统和党史教育课,时刻激励着广大干部民警,把初心变为恒心,把使命视作生命,为打造平安铁路贡献力量。

汪睿摄



自治区司法厅政治警务部召开党支部联学会

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅政治警务部召开党支部联学会,自治区司法厅党委委员、政治警务部主任孙锦琰主持会议并讲话。

会上传达学习了全区巡视巡察工作会议暨十届自治区党委第八轮巡视动员部署会议精神和司法部部长唐一军在深化全国司法行政改革工作电视电话会议上的讲话精神,自治区司法厅政治警务部人事处负责人以关于加强考核工作的几点思考为题做了专题交流。

孙锦琰指出,巡视是全面从严治党的一把利剑,巡视工作确定的目标任务是我们做好本职工作的指引,巡视聚焦的重点内容是我们抓实各项工作的着力点,巡视反馈意见的整改落实是我们解决问题、改进工作、推动

发展的动力所在。政治警务党建各部门要认真学习领会巡视巡察工作的重大意义,聚焦政治巡视的鲜明定位,把加强党的政治建设、履行职能使命、落实“两个责任”、推进班子和干部队伍建设等巡视重点,贯穿日常工作始终,作为衡量工作成效的标尺之一,坚持问题导向,善于以业务来做实政治,以政治来统领业务。

孙锦琰要求,要认真贯彻落实唐一军部长的讲话精神,对照司法行政改革任务,找差距、抓落实。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强队伍建设,对照司法行政改革任务,对标对表完成任务,推动司法行政工作落到实处。

孙锦琰强调,自治区司法厅是政治机

关,政治性是第一属性,政治警务党建各处室要始终保持政治的高度。一是要提高政治站位,坚决维护党中央权威,认真贯彻落实党中央的各项方针政策,自觉抵制不良言论。严格要求自己,坚决杜绝消极、懈怠、散漫的工作态度。二是要加强学习,要有探究精神,坚持学、长期学,丰富知识储备,结合司法厅职能和本职工作找准学习重点,形成比学赶超的氛围。三是提高制度执行力,提高抓工作落实的自觉性和主动性,增强责任意识、担当意识。

自治区司法厅政治警务部人事处、组织培训处、警务督察处、机关党委、机关纪委、离退休人员工作处全体人员参加会议。

(自治区司法厅供稿)

扎赉特旗司法局排查走访重点社区矫正对象

音德尔讯 近日,兴安盟扎赉特旗司法局社区矫正大队按照“不漏一人”的标准,对辖区13个司法所内重点社区矫正对象进行了一次全面彻底的排查和走访,确保全旗社区矫正安全稳定。

社区矫正大队工作人员在排查工作中与社区矫正对象及其家人进行了深入的交流,分别做了谈话笔录,详细了解了他们的家庭情况、经济状况和工作生活情况,询问其面临的困难,劝导他们平时注意约束自己,有问题及时汇报,每天做好使用手机正行通系统签

到及日报告工作。同时,针对个别思想上有所松懈的重点社区矫正对象进行教育、劝诫,全部重点社区矫正对象均签了保证书,防止其有违法违纪行为的发生。此外,社区矫正大队工

作人员通过走访矫正小组成员及邻居,全方位地了解了社区矫正对象的思想动态和遵纪守法情况及是否存在矛盾纠纷、信访诉求等情况。

(自治区司法厅供稿)



首府六类老人可申请购买居家养老服务

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市政府办公室制定《政府购买居家养老服务实施办法》(以下简称《实施办法》)。该《实施办法》要求,购买服务对象为具有呼和浩特市户籍且常住的老年人。符合下列条件之一的,可以申请政府购买服务:65周岁以上城乡特困分散供养人员;80周岁以上城乡低保家庭及低保边缘家庭中的老人;城乡低保家庭及低保边缘家庭中的中度失能失智、重度失能失智老人;70周岁及以上的计生特扶老人、独居老人;70周岁以上的市级以上劳动模范获得者、因公致残或见义勇为伤残等为社会做出突出贡献人员;90周岁以上老人。

《实施办法》规定,政府购买服务标准与呼和浩特市经济社会发展水平统筹确定,并适时进行调整。65周岁以上城乡特困分散供养人员,80周岁以上城乡低保及低保边缘的老人按每人每月80元标准提供政府购买居家养老服务;城乡低保家庭及低保边缘家庭中的中度失能失智、重度失能失智老人分别按每人每月150元、200元标准提供政府购买居家养老服务;70周岁及以上的计生特扶老人、独居老人按每人每月70元标准提供政府购买居家养老服务;70周岁以上的市级以上劳动模范获得者、因公致残或见义勇为伤残等为社会做出突出贡献人员按每人每月10元标准提供政府购买居家养老服务;90周岁以上老人按每人每月120元标准提供政府购买居家养老服务。(刘芳)

金融系统首个闲置物品交易扶贫平台在中国银行率先上线

本报讯(记者杨乐 通讯员张桐)近日,由中国金融工会主办,中国银行工会、工福(北京)科技发展有限公司承办的金融系统首家试点单位中国银行闲置物品交易扶贫平台启动仪式在中国银行总行大厦举行。这一平台旨在通过盘活闲置物品在云平台上的交易流转,开启消费扶贫新模式,带动循环经济发展,精准助力脱贫攻坚目标如期实现。

中国金融工会党组书记、常务副主席梅志翔,中国金融工会副主席张亮,中国银行工会常务副主席张恒东,中国银行总行直属机关党委副书记马俊俊,中国民生银行工会主席万万元,中国再保险集团公司党群工作部总经理田波,以及来自各大金融机构工会系统的代表现场见证平台上线。

闲置物品交易扶贫平台上线是对消费扶贫模式的再创新,是对中国银行33万海内外员工献爱心的再动员,是对社会资源的再配置。继工会云平台扶贫商城在中国银行广泛应用后,中国银行将积极探索员工闲置物品交易扶贫平台的应用和创新,在促进内部循环经济发展的同时,充分联动各方力量,找准扶贫合作切入点,不断探索扶贫新模式,为2020年全面实现小康社会贡献中行力量。



内蒙古教育期刊社有限责任公司(原内蒙古文苑教育出版有限责任公司)清算公告

内蒙古教育期刊社有限责任公司(原内蒙古文苑教育出版有限责任公司),注册号:911501025817741185,于2020年9月11日经公司董事会及上级主管部门批准,决定终止经营,进行注销。现已组成清算组进行清算,清算组由扎拉根白乙拉、韩斯日古楞、孟庆徽等人组成。

清算前准备按比例偿还债务,清退2014年以来《内蒙古教育》期刊所收取的版面费(审读费)和理事单位会费(宣传费)。请有关债权人或给本公司上交过版面费(审读费)、理事单位会费(宣传费)的单位或个人于见报之日起45日内到我公司清算组申报债权或版面费(审读费)、理事单

位会费(宣传费),并办理登记手续。

联系电话:6608130

联系人:戴慧(财务)

地址:呼和浩特市新城区西护城河北街30号

内蒙古教育期刊社有限责任公司清算组

2020年9月22日